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Dati tecnici:

- Motore HP 12

- Volocita variabile con inverter

- Motore centralina idraulica HP 7,5

- Visualizzatore contagiri digitale

- Contapezzi

- Cestello diam. 350 con riduzioni
da 300-250-200-150-100

- Barriere di sicurezza

- Produzione 300+360 Pz/H

- Corsa massima 700 mm.

- Peso KG 900
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PRENSA AUTOMATICA GIRATORIA mﬁiMHC HYDRAULIC ROTARY
HYDRAULICA MOD. 300 = MoD. 300

ESSE HYDRAULIQUE TOURNANTE
UTOMATIQUE MOD. 300

Datos técnicos: Technical data: Données techniques:

- Motor HP 12 - Motor HP 12 - Moteur HP 12

- Velocidad variable con inverter - Speed variation controlled by - Variation vitesse au moyen de

- Motor distribuitor aceite HP 7,5 inverter inverter

- Indicadores de velocidad luminosos - 0il gearbox motor HP 7,5 - Moteur distributeur huile HP 7,5
- Contador de piezas - Led speed display - Indicateurs de vitesse lumineux

- Campana porta moldes diam. 350 - Work counter - Compte pieces
con reduccion da 300-250-200-150 - die holder diam. 350 with adaptors - Cloche porte moules diam. 350 avec
y 100 300-250-200-150 and 100 réductions de 300-250-200-150
- Barreras de seguridad - Safety barrier et 100
- Productividad 300+360 Piezas/H - Productivity 300+360 Pcs/H - Barriére de sécurité
- Recorrido maximo 700 mm. - Maximum stroke 700 mm. - Production 300+360 pieces/H
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- Peso total KG 900 - Overall weight KG. 900 - Course maximale 700 mm.
- Poids total KG. 900
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Dati tecnici:

- Motore HP 30

- Volocita variabile con inverter

- Motore centralina idraulica HP 20

- Visualizzatore contagiri digitale

- Cestello diam. 650 con riduzioni da
550-500-450-400-350 e 300

- Barriere di sicurezza

- Produzione 50+200 Pz/H

- Corsa massima 1300 mm.

- Peso KG 4500
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PRENSA AUTOMATICA GIRATORIA MATIC HYDRAULIC ROTARY lRE E HYDRAULIQUE TOURNANTE
HYDRAULICA MOD. 500 = S MOD. 500 UTOMATIQUE MOD. 500 AVEC
CON EXTRACTOR AUTOMATICO WITH AUTOMATIC EXTRACTION EXTRACTEUR AUTOMATIQUE
Datos técnicos: Technical data: Données tecniques:
- Motor HP 30 - Motor HP 30 - Moteur HP 30
- Velocidad variable con inverter - Speed variation controlled by - Variation vitesse au moyen de
- Motor distribuitor aceite HP 20 inverter inverter
- Indicadores de velocidad luminosos - 0il gearbox motor HP20 - Moteur distributeur huile H 20
- Campana porta moldes diam. 650 - Led speed display - Indicateurs de vitesse lumineux
mm. con reduccion de 550-500-450- - Die holder diam. 650 mm. with - Cloche porte moules diam. 650 mm.
400-350 y 300 adaptors 550-500-450-400-350 avec réductions de 550-500-450-
- Barreras de seguridad and 300 400-350 et 300
- Productividad 50+200 Piezas/H - Safety barrier - Barriére de sécurité
- Recorrido maximo 1300 mm. - Productivity 50+200 Pcs/H - Production 50+200 piéces/H 15
- Peso total KG 4500 - Maximum Stroke 1300 mm. - Course maximale 1300 mm.
- Overall weight KG. 4500 - Poids total KG. 4500



Dati tecnici:

- Motore HP 100

- Volocita variabile con inverter

- Motore centralina idraulica HP 25

- Motore estrattore HP 1

- Visualizzatore contagiri digitale

- Contapezzi

- Cestello diam. 1000 con riduzioni da
900-800-700-600 e 500

- Barriere di sicurezza

- Produzione 10+50Pz/H

- Corsa massima 2000 mm.

- Peso KG 12000

PRENSA AUTOMATICA GIRATORIA
TOURNANTE AUTOMATIQUE MOD.
800 CON CARICA , EXTRACCION
Y TERMINACION AUTOMATICA

Datos técnicos:

- Motor HP 100

- Velocidad variable con inverter

- Motor distribuitor aceite HP 25

- Motor extraccion HP1

- Indicadores de velocidad luminosos
‘ - Contador de piezas

y 500
- Barreras de seguridad
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- Peso total KG 12000

- Campana porta moldes diam. 1000
con reduccion de 900-800-700-600

- Productividad 10+50 Piezas/H
- Recorrido maximo 2000 mm.

1A
MATIC HYDRAULIC ROTARY

= MOD. 800 WITH LOADING,

AUTOMATIC EXTRACTION
AND TRIMMING

Technical data:

- Motor HP 100

- Speed variation controlled by
inverter

- 0il gearbox motor HP 25

- Eextraction motor HP 1

- Led speed display Work counter

- Die holder diam. 1000 with
adaptors 900-800-700-600 and 500

- Safety barrier

- Productivity 10+50 Pcs/H

- Maximun stroke 2000 mm.

- Overall weight KG 12000

E HYDRAULIQUE TOURNANTE

l $4ATIOUE MOD. 800 AVEC

CHARGEMENT, EXTRACTION ET
FINISSAGE AUTOMATIQUES

Données techniques:

- Moteur HP 100

- Variation vitesse au moyen de
inverter

- Moteur distributeur huile HP 25

- Moteur extraction HP 1

- Indicateurs de vitesse lumineux

- Compte piéeces

- Cloche porte mouldes diam. 1000
avec réductions de 900-800-700-600
et 500

- Barriere de sécurité

- Production 10+50 piéces/H

- Course maximale 2000 mm.

- Poids total KG. 12000



Dati tecnici: -
Motore mandrino HP 5,5 - HP 10 -
Motore centralina idraulica hp 7,5 -
Colonne acciaio cromato diam. 70 mm. -
Barriere di sicurezza -
Corsa massima 800 mm - 950 mm -
Peso 2000 Kg. -

PRENSA AUTOMATICA GIRATORIA

MOoD. 220 - 300

CON CARICA, EXTRACCION
Y TERMINACION AUTOMATICA

Datos técnicos:

- Motor mandril HP 5,5 - HP 10
- Motor distribuitor aceite HP 7,5
- Columnas de acero cromado

diam. 70 mm.

- Barreras de seguridad
- Carrera maxima 800 mm - 950 mm

- Peso 2000 Kg.

- Productividad de 5 a 25
de 5 a 30 cm. diam.
- Productividad 450/500 piezas/h
- Extraccion de la pieza con ventosa
- Paletizador de la pieza sobre cinta

- Carica automatica

- Lubrification automatica del la pieza
- Acabado automatico de la pieza
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%TQMATIC ROTARY PRESS
‘MOD. 220 - 300
WITH LOADING, AUTOMATIC
EXTRACTIN AND FINISHINNG

Technical data:
- Chuck motor HP 5,5 - HP 10
- 0il gearbox motor HP 7,5

- Safety barriere

- Maximun stroke 800 mm - 950 mm

- Overall weight 2000 Kg.

- Production from 5 to 25 cm.
from 5 to 30 cm diam.

- Productivity 450/500 pieces/h

- Extration of the piece by means
of section cup

- Palletizer of the piece on belt

- Automatic loading

- Automatic oiling of the piece

- Automatic finishing of the piece

Produzione da 5 a 25 cm - da 5 a 30 cm diam. c €

Produzione 450/500 pezzi/h
Estrazione del pezzo a ventosa
Pallettizzatore del pezzo su nastro
Caricamento automatico

Oleatura del pezzo automatica
Rifinitura del pezzo automatica

- Hard columns-crome plated diam. 70 mm.

CON CARICAMENTO
E RIFINITURA
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%ESSE AUTOMATIQUE
URNANTE MOD. 220 - 300
AVEC CHARGEMENT, EXTRACTION
ET FINISSAGE AUTOMATIQUES

Données techniques:
- Moteur mandrin HP 5,5 - HP 10
- Moteur distributeur huile HP 7,5
- Colonnes en acier chromé diam. 70
- Barriére de sécurité
- Course maximale 800 mm - 950 mm
- Poids total 2000 Kg.
- Production de 5 a 25 cm.
de 5 a 30 cm. diam.
- Productivité 450/500 pieces/h
- Extraction de la piéce a ventouse
- Palettisateur de la piéce sur le tapis
- Chargement automatique
- Huilage de la piéce automatique
- Finition de la piéece automatique



